
DM1 ANEX DIT CHENAUD Lou
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−6𝑥 + 3)(−7𝑥 + 3)
2. 𝑔(𝑥) = (10𝑥 − 3)2

3. ℎ(𝑥) = −4 + 𝑥(−7𝑥 − 10)

4. 𝑖(𝑥) = −4𝑥2 + 𝑥(−8𝑥 − 1)
5. 𝑗(𝑥) = −3(𝑥 + 6)(𝑥 + 8)
6. 𝑘(𝑥) = 6(𝑥 + 5)(𝑥 − 10)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = −2𝑥2 + 32𝑥 − 120 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 24m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 BADEL Melinda
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (4𝑥 − 9)(5𝑥 − 9)
2. 𝑔(𝑥) = (−4𝑥 − 2)2

3. ℎ(𝑥) = 5 + 𝑥(−8𝑥 − 6)

4. 𝑖(𝑥) = −9𝑥2 + 𝑥(8𝑥 − 2)
5. 𝑗(𝑥) = −5(𝑥 − 3)(𝑥 − 4)
6. 𝑘(𝑥) = 3(𝑥 − 2)(𝑥 + 10)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 4𝑥2 + 20𝑥 − 56 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 37m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 BALTA Zina
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−4𝑥 − 9)(2𝑥 − 9)
2. 𝑔(𝑥) = (9𝑥 − 9)2

3. ℎ(𝑥) = 4 + 𝑥(8𝑥 − 1)

4. 𝑖(𝑥) = 9𝑥2 + 𝑥(9𝑥 + 6)
5. 𝑗(𝑥) = −5(𝑥 + 4)(𝑥 − 2)
6. 𝑘(𝑥) = −9(𝑥 − 3)(𝑥 + 4)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 5𝑥2 + 70𝑥 + 200 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 32m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 BARDOUSSE Yanis
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (5𝑥 − 2)(−10𝑥 − 2)
2. 𝑔(𝑥) = (−9𝑥 − 2)2

3. ℎ(𝑥) = 8 + 𝑥(−2𝑥 − 1)

4. 𝑖(𝑥) = −10𝑥2 + 𝑥(−5𝑥 + 4)
5. 𝑗(𝑥) = −9(𝑥 − 1)(𝑥 − 7)
6. 𝑘(𝑥) = −10(𝑥 + 7)(𝑥 + 9)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 7𝑥2 − 77𝑥 + 168 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 34m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 BLONDIN Damien
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−4𝑥 + 4)(10𝑥 + 4)
2. 𝑔(𝑥) = (4𝑥 + 6)2

3. ℎ(𝑥) = 6 + 𝑥(3𝑥 + 4)

4. 𝑖(𝑥) = −2𝑥2 + 𝑥(−7𝑥 − 3)
5. 𝑗(𝑥) = −3(𝑥 + 9)(𝑥 + 10)
6. 𝑘(𝑥) = −1(𝑥 − 6)(𝑥 + 8)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 10𝑥2 + 60𝑥 + 50 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 30m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 BOUAFIA Lina
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (4𝑥 − 9)(−8𝑥 − 9)
2. 𝑔(𝑥) = (5𝑥 − 4)2

3. ℎ(𝑥) = −1 + 𝑥(−9𝑥 + 8)

4. 𝑖(𝑥) = 9𝑥2 + 𝑥(2𝑥 + 10)
5. 𝑗(𝑥) = 9(𝑥 − 8)(𝑥 + 5)
6. 𝑘(𝑥) = −9(𝑥 − 6)(𝑥 + 7)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 5𝑥2 − 45𝑥 + 90 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 37m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 BOUQUARD James
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (3𝑥 − 1)(9𝑥 − 1)
2. 𝑔(𝑥) = (−2𝑥 + 4)2

3. ℎ(𝑥) = 2 + 𝑥(5𝑥 + 8)

4. 𝑖(𝑥) = −1𝑥2 + 𝑥(5𝑥 − 7)
5. 𝑗(𝑥) = −8(𝑥 + 5)(𝑥 + 4)
6. 𝑘(𝑥) = 2(𝑥 + 8)(𝑥 + 3)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 5𝑥2 − 15𝑥 − 140 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 21m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 DA COSTA QUEIROGA Délinda
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (2𝑥 − 2)(3𝑥 − 2)
2. 𝑔(𝑥) = (−6𝑥 + 5)2

3. ℎ(𝑥) = 10 + 𝑥(4𝑥 + 9)

4. 𝑖(𝑥) = 4𝑥2 + 𝑥(−10𝑥 − 8)
5. 𝑗(𝑥) = 7(𝑥 + 3)(𝑥 − 6)
6. 𝑘(𝑥) = −5(𝑥 + 3)(𝑥 − 3)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = −7𝑥2 + 91𝑥 − 280 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 23m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 GNUI Kadia
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−4𝑥 − 1)(−8𝑥 − 1)
2. 𝑔(𝑥) = (7𝑥 + 8)2

3. ℎ(𝑥) = 3 + 𝑥(7𝑥 + 7)

4. 𝑖(𝑥) = −9𝑥2 + 𝑥(−3𝑥 + 10)
5. 𝑗(𝑥) = −5(𝑥 + 7)(𝑥 + 5)
6. 𝑘(𝑥) = −4(𝑥 − 6)(𝑥 + 2)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = −3𝑥2 − 33𝑥 − 30 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 35m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 HAMMOUDI Lyna
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−7𝑥 + 10)(−8𝑥 + 10)
2. 𝑔(𝑥) = (6𝑥 − 2)2

3. ℎ(𝑥) = 2 + 𝑥(−5𝑥 + 4)

4. 𝑖(𝑥) = −9𝑥2 + 𝑥(3𝑥 − 2)
5. 𝑗(𝑥) = 6(𝑥 + 9)(𝑥 + 10)
6. 𝑘(𝑥) = −8(𝑥 − 10)(𝑥 − 4)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = −𝑥2 − 2𝑥 + 48 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 37m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 KITOUNI Zakaria
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−7𝑥 − 6)(−10𝑥 − 6)
2. 𝑔(𝑥) = (4𝑥 + 2)2

3. ℎ(𝑥) = 8 + 𝑥(−9𝑥 + 7)

4. 𝑖(𝑥) = 9𝑥2 + 𝑥(9𝑥 − 5)
5. 𝑗(𝑥) = −1(𝑥 − 6)(𝑥 − 7)
6. 𝑘(𝑥) = −7(𝑥 − 1)(𝑥 + 3)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 − 3𝑥 − 126 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 29m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 LAFAVERGES Joana
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (10𝑥 + 7)(4𝑥 + 7)
2. 𝑔(𝑥) = (−5𝑥 − 3)2

3. ℎ(𝑥) = −4 + 𝑥(−2𝑥 + 2)

4. 𝑖(𝑥) = 3𝑥2 + 𝑥(−4𝑥 − 9)
5. 𝑗(𝑥) = −5(𝑥 + 3)(𝑥 − 10)
6. 𝑘(𝑥) = 8(𝑥 − 2)(𝑥 − 6)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 6𝑥2 − 36𝑥 + 48 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 27m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 NAKIR SAILAH Mohamed
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−9𝑥 + 2)(−6𝑥 + 2)
2. 𝑔(𝑥) = (8𝑥 + 2)2

3. ℎ(𝑥) = 2 + 𝑥(−3𝑥 + 5)

4. 𝑖(𝑥) = 8𝑥2 + 𝑥(5𝑥 + 8)
5. 𝑗(𝑥) = 10(𝑥 + 7)(𝑥 − 10)
6. 𝑘(𝑥) = −4(𝑥 − 7)(𝑥 + 5)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 28𝑥 + 80 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 29m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 NEIVA Diego
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (10𝑥 + 6)(5𝑥 + 6)
2. 𝑔(𝑥) = (−3𝑥 − 8)2

3. ℎ(𝑥) = 5 + 𝑥(6𝑥 + 10)

4. 𝑖(𝑥) = 2𝑥2 + 𝑥(3𝑥 + 3)
5. 𝑗(𝑥) = 10(𝑥 − 2)(𝑥 + 8)
6. 𝑘(𝑥) = −8(𝑥 − 1)(𝑥 − 9)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = −4𝑥2 − 8𝑥 + 60 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 35m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 SAADI Yazid
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−8𝑥 − 2)(−6𝑥 − 2)
2. 𝑔(𝑥) = (7𝑥 + 8)2

3. ℎ(𝑥) = −7 + 𝑥(−1𝑥 − 10)

4. 𝑖(𝑥) = 2𝑥2 + 𝑥(6𝑥 + 6)
5. 𝑗(𝑥) = −9(𝑥 − 9)(𝑥 + 10)
6. 𝑘(𝑥) = 4(𝑥 − 9)(𝑥 − 8)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 − 39𝑥 + 90 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 20m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 SCOPELLITI Martina
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−1𝑥 − 10)(6𝑥 − 10)
2. 𝑔(𝑥) = (−8𝑥 − 7)2

3. ℎ(𝑥) = −2 + 𝑥(6𝑥 − 10)

4. 𝑖(𝑥) = 5𝑥2 + 𝑥(−4𝑥 + 9)
5. 𝑗(𝑥) = −10(𝑥 + 7)(𝑥 + 3)
6. 𝑘(𝑥) = 4(𝑥 − 10)(𝑥 − 3)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = −9𝑥2 − 153𝑥 − 630 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 28m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 SORIANO Johan
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (5𝑥 − 2)(5𝑥 − 2)
2. 𝑔(𝑥) = (−4𝑥 − 4)2

3. ℎ(𝑥) = −9 + 𝑥(−9𝑥 + 5)

4. 𝑖(𝑥) = −4𝑥2 + 𝑥(5𝑥 − 4)
5. 𝑗(𝑥) = 3(𝑥 − 10)(𝑥 − 6)
6. 𝑘(𝑥) = 6(𝑥 + 7)(𝑥 − 9)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = −7𝑥2 + 21𝑥 + 28 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 17m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 STRUKELJ Charles
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (8𝑥 + 9)(4𝑥 + 9)
2. 𝑔(𝑥) = (3𝑥 − 7)2

3. ℎ(𝑥) = 2 + 𝑥(5𝑥 − 7)

4. 𝑖(𝑥) = −2𝑥2 + 𝑥(−3𝑥 − 10)
5. 𝑗(𝑥) = −4(𝑥 − 1)(𝑥 − 5)
6. 𝑘(𝑥) = −6(𝑥 + 4)(𝑥 + 8)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 9𝑥2 − 18𝑥 − 720 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 33m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 THERET Olympe
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−6𝑥 + 8)(7𝑥 + 8)
2. 𝑔(𝑥) = (−8𝑥 + 5)2

3. ℎ(𝑥) = 4 + 𝑥(2𝑥 − 3)

4. 𝑖(𝑥) = −5𝑥2 + 𝑥(8𝑥 + 5)
5. 𝑗(𝑥) = −7(𝑥 + 10)(𝑥 − 4)
6. 𝑘(𝑥) = 3(𝑥 + 8)(𝑥 + 8)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 5𝑥2 − 70𝑥 + 240 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 29m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 TODESCHINI Alissa
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−8𝑥 − 2)(−7𝑥 − 2)
2. 𝑔(𝑥) = (6𝑥 + 5)2

3. ℎ(𝑥) = −4 + 𝑥(6𝑥 − 1)

4. 𝑖(𝑥) = −7𝑥2 + 𝑥(−6𝑥 − 3)
5. 𝑗(𝑥) = −9(𝑥 − 4)(𝑥 − 4)
6. 𝑘(𝑥) = 8(𝑥 − 2)(𝑥 − 4)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 162 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 37m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 VAN ES Tristan
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−9𝑥 + 3)(−9𝑥 + 3)
2. 𝑔(𝑥) = (−3𝑥 + 6)2

3. ℎ(𝑥) = 10 + 𝑥(6𝑥 − 7)

4. 𝑖(𝑥) = −1𝑥2 + 𝑥(−10𝑥 − 4)
5. 𝑗(𝑥) = 4(𝑥 − 3)(𝑥 + 4)
6. 𝑘(𝑥) = 4(𝑥 + 9)(𝑥 + 3)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 + 12𝑥 − 180 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 15m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 YANIK Azra
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−9𝑥 + 7)(−5𝑥 + 7)
2. 𝑔(𝑥) = (6𝑥 − 5)2

3. ℎ(𝑥) = −8 + 𝑥(−3𝑥 − 7)

4. 𝑖(𝑥) = −3𝑥2 + 𝑥(−3𝑥 + 3)
5. 𝑗(𝑥) = 4(𝑥 − 3)(𝑥 − 1)
6. 𝑘(𝑥) = −6(𝑥 + 8)(𝑥 + 4)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = −2𝑥2 − 32𝑥 − 120 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 30m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr



DM1 ZINBI Myriem
1ST – A rendre pour le lundi 27 mars 2023

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Polynôme de degré 2
Développer les expressions suivantes pour vérifier que ce sont des polynômes de degré 2. Vous

préciserez les valeurs de 𝑎, 𝑏 et 𝑐.

1. 𝑓(𝑥) = (−1𝑥 + 9)(−7𝑥 + 9)
2. 𝑔(𝑥) = (2𝑥 + 2)2

3. ℎ(𝑥) = 7 + 𝑥(−10𝑥 − 3)

4. 𝑖(𝑥) = −1𝑥2 + 𝑥(10𝑥 − 9)
5. 𝑗(𝑥) = −4(𝑥 + 10)(𝑥 + 4)
6. 𝑘(𝑥) = −6(𝑥 − 7)(𝑥 − 10)

Exercice 2 Étude de fonctions
Soit 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 − 147 une fonction définie sur ℝ.
1. Calculer les valeurs suivantes

𝑓(1) 𝑓(−2)

2. Dériver la fonction 𝑓
3. Étudier le signe de 𝑓 ′ puis en déduire les variations de 𝑓.
4. Est-ce que 𝑓 admet un maximum? un minimum? Calculer sa valeur.

Exercice 3 Enclos
Dans son garage, Jean a trouvé 35m de grillage.

Il décide de l’utiliser pour faire un enclos rectangulaire. Afin d’obtenir un enclos encore plus grand, il
veut utiliser le mur du jardin qui formera un côté. Le grillage formera les 3 autres.

Comment placer les poteaux pour avoir un enclos le plus grand possible?
Cet exercice est un exercice de recherche. Vous êtes invité à utiliser les outils que vous voulez. Une

part importante de la note sera dédiée à la rédaction et aux explications de ce que vous faites. Vous
êtes encouragé à faire des schémas.

Si vous utilisez le tableur, vous devrez le mentionner et m’envoyer le tableur à l’adresse benjamin.
bertrand@ac-lyon.fr


